
A

Tornillo bz allen M6x1610 924194 R10-CM-14N

Sello 35x2R22-CM-14N22 924206

Cortadora de metales 14", mango en "D", 2200 W industrial Código: 11723 Clave:  CM-14N

Engrane15 924199 R15-CM-14N

16

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo cbz plana

Arandela plana  8x20x1.4

Tuerca M5

Guarda

Tornillo hex. M10x25

Brida interior

Guarda de metal

Eje

Balero de bolas 6204-2RS

Cubierta de flecha

1 924185 R1-CM-14N

R3-CM-14N

R9-CM-14N

Capuchon

2

3

4

5

7

9

11

12

13

14

924187

924191

924193

924195

924198

17 924201 R17-CM-14N

924200

R11-CM-14N

R16-CM-14N

R7-CM-14N

R14-CM-14N

Balero de bolas 6000-2RS

Tornillo cbz- hex. M10x80

R4-CM-14N924188

R5-CM-14N924189

R12-CM-14N924196

924197 R13-CM-14N

924186 R2-CM-14N

Tuerca hexagonal M10

Resorte

Émbolo metálico

R18-CM-14N

Caja de engrane

18

19

20

21

924202

924205 R21-CM-14N

R19-CM-14N924203

R20-CM-14N924204

Brida exterior8 924192 R8-CM-14N

Funda de protección6 924190 R6-CM-14N

Cubierta de baleroR28-CM-14N28 924212

Arandela plana 15x25x124 924208 R24-CM-14N

25

Balero de bolas 6202-2RS23

26 924210 R26-CM-14N

924209 R25-CM-14N Armadura

Arandela 10x15x1

924207 R23-CM-14N

Balero 6000-2RSR27-CM-14N27 924211

Deflector29 924213 R29-CM-14N

A

Pija St4.8x75R30-CM-14N30 924214

Manga  barnizada31 924215 R31-CM-14N

Campo

Alambre puente

32

33 924217

924216 R32-CM-14N

R33-CM-14N

10

1
2

3

4
5

6

7

8

11

12
13

14
1516

17

9

18

19

20

21

22

23

24

25
26

27

2829
30

31

32
33

9



B

Arandela planaR50-CM-14N50 924233

Cortadora de metales 14", mango en "D", 2200 W industrial Código: 11723 Clave:  CM-14N

Manga de e hueco44 924227 R44-CM-14N

45

No. ClaveCódigo Descripción

Arandela M5

Tornillo M5x50

Carbones

Porta carbon

Eje hueco

Seguro de flecha

Seguro “C”

Carcasa34

35

37

39

40

42

43

43.1

924221

924223

924226

46 924229 R46-CM-14N

924228

R40-CM-14N

R45-CM-14N

R37-CM-14N

R43.1-CM-14N

Resorte de torsión

Arandela plana

R34-CM-14N924218

R35-CM-14N924219

R42-CM-14N924224

924225 R43-CM-14N

Arandela de presión M6

Cubierta anti polvo

R47-CM-14N

Tornillo cbz allen M6x16

47

48

49

924230

924232 R49-CM-14N

R48-CM-14N924231

Tipo de carbones38 924222 R38-CM-14N

Arandela de presión M536 924220 R36-CM-14N

Prisionero M6x1052 924235 R52-CM-14N

53

Tornillo M6x1251

924236 R53-CM-14N Pija St4.2x16

924234 R51-CM-14N

GatilloR62-CM-14N62 924244

Manija izquierda54 924237 R54-CM-14N

55

56 924239 R56-CM-14N

924238 R55-CM-14N Opresor de cable

Manija derecha

Protector de cable

Manija superior

Resorte de gatillo

R57-CM-14N

Cable de alimentación

57

58

60

61

924240

924243 R61-CM-14N

R58-CM-14N924241

R60-CM-14N924242

Manija baja64 924246 R64-CM-14N

65

Interruptor63

924247 R65-CM-14N Ensamble base

924245 R63-CM-14N

B

34

35

36

37

38

39

40

42

43

44

45

46

47 48 49
50

51

52

53

54

55

56

57

58

60

61

62
6364

65

47

47

53 53

ACC

43.1


